



Kedves Szülők és leendő első osztályos gyerekek!

A kialakult helyzet miatt ezúton szeretnék bemutatkozni. Nagy Zoltánné, Erika néni vagyok. Pilisen élek, de szinte már Monorierdeinek érzem magam, hiszen 1984 óta dolgozom a Fekete István Általános Iskolában napközis nevelőként, osztálytanítóként. Közel 20 éve a felsőben matematikát tanítok. Jelenleg a 4. a osztályban vagyok osztályfőnök, emellett az 5. és 6. évfolyamon tanítom a matematikát.

Munkám során igyekszem a gyerekek nyelvére lefordítani a tananyagot, felkelteni érdeklődésüket a matematika és a magyar nyelv rejtelmei iránt. A tanítási órákon törekszem jó hangulatot kialakítani, hiszen oldott légkörben könnyebb fenntartani a gyerekek figyelmét.

Egy-egy témában igyekszem figyelembe venni a gyerekek érdeklődését, kíváncsi vagyok a véleményükre, hagyom, hogy kifejtsék gondolataikat. Mindezek hozzájárulnak ahhoz, hogy megszeressék az iskolát, az önálló tanulást, megtanuljanak odafigyelni társaikra. Hiszem, hogy minden gyermek egy rejtett drágakő, amelyet sok türelemmel, odafigyeléssel, dicséréssel lehet értékesre csiszolni.

Fontos számomra osztályomban a családi légkör kialakítása, hiszen a nap nagy részét velem töltik. Szívesen meghallgatom őket, megszathatják örömeiket, elmondhatják problémáikat.

Szívesen megyek velük sétálni, hogy még jobban megismerjék környezetüket, lakóhelyüket. A település határában lévő erdők, mezők felfedezése közelebb viszi a gyerekeket a természethez. Ugyanakkor társas kapcsolataikat is erősíti, hiszen egy-egy séta során megtanulnak együttműködni, figyelni egymásra.

Tanév végén sem ér véget a nevelő munkám, hiszen évek óta rendszeresen veszek részt napközis táborok lebonyolításában. Ilyenkor egészen más, sokkal bensőségesebb kapcsolat alakul ki gyermek és tanító között.

Nagy izgalommal várom a leendő elsősöket! Bízom benne, hogy az Önök támogatásával, bizalmával és együttműködésével sikerül a célok elérése.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket. Szeptemberben találkozunk! Addig is vigyázzanak magukra!